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 Ata n° 027/2025 Sessão Ordinária

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores reuniram-se
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. O Presidente vereador Wagner de Loreno deu as
boas-vindas aos presentes, agradeceu a presença dos colegas vereadores, servidores da Casa,
do público e daqueles que acompanham pelas redes sociais, e declarou aberta a sessão. Em
seguida, solicitou à vereadora Patrícia Rodrigues que fizesse a leitura do texto bíblico,
que constou do Salmo 27: “O Senhor é a minha luz e a minha salvação. De quem terei medo? O
Senhor é o meu forte refúgio. De quem terei medo?”. Na sequência, foi realizada a chamada
nominal, estando presentes os vereadores Adelar, Antônio, Cleberson, Lair ,Wagner ,
Patrícia, Reginaldo, Marcos e Vanessa. Foi registrado que o vereador Alessandro Moraes dos
Santos se licenciou por duas sessões, sendo substituído por Antônio Ulisses Rodrigues,
suplente do Partido Liberal. Com a presença de todos, o Presidente colocou em votação a
ordem do dia e a ata da sessão anterior, sendo ambas APROVADO POR UNANIMIDADE. Na ordem do
dia, foram lidas as seguintes matérias do Poder Legislativo: Indicação nº 44/2025, de
autoria da vereadora Vanessa Alves dos Santos (PP), solicitando ao Poder Executivo a
instalação de lixeiras comunitárias em frente à residência da Sra. Daniela Borges
Bortolomedi e ao Salão da Comunidade de Posse Godói; e Indicação nº 45/2025, da mesma
autora, que pede a viabilidade da contratação de professor de inglês para atuar em turno
inverso nas escolas do município, atendendo tanto a rede municipal quanto estadual. Ambas as
indicações foram justificadas com base na organização da coleta de resíduos e na ampliação
do acesso à educação de qualidade. Também foi lido convite para a festa do Colono e
Motorista, a realizar-se no dia 27 de julho, com programação completa no Salão da Matriz
Nossa Senhora dos Navegantes, em Mormaço. Durante o pequeno expediente, o vereador Adelar
destacou seu retorno, agradeceu ao suplente Antônio Ulisses Rodrigues e enalteceu as
homenagens prestadas pela Câmara, inclusive aos vereadores mirins. Reforçou o pedido de
melhoria no estacionamento junto ao Sicredi e deu boas-vindas à vereadora Vanessa. A
vereadora Vanessa agradeceu o acolhimento e reforçou a importância de suas indicações,
ressaltando a necessidade de lixeiras e da oferta de aulas de inglês no município. O
vereador Reginaldo reforçou apoio às indicações e questionou o andamento da reforma da
pinguela no Xandão, destacando ainda a necessidade de estacionamento rotativo na área
central. O vereador Marcos manifestou apoio às indicações e criticou os proprietários de
terrenos baldios que não realizam limpeza, cobrando cumprimento da legislação. Elogiou a
gestão municipal por projetos e tratativas para resolver a questão da iluminação pública. Na
segunda parte da sessão, foi realizada a leitura e apreciação de três projetos do Poder
Executivo. O Projeto de Lei nº 31/2025, que institui o Plano Plurianual do Município para o
quadriênio 2026–2029, teve parecer favorável das comissões e foi aprovado por unanimidade. O
Projeto de Lei nº 32/2025, que autoriza o Executivo a firmar termos de fomento com os CTGs
Lenço da Amizade e Teófilo Schroeder, também recebeu parecer favorável e foi APROVADO POR
UNANIMIDDE. O Projeto de Lei nº 33/2025, que concede incentivo financeiro a microempresas e
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microempreendedores individuais do município, com subsídio dos juros sobre financiamentos,
foi igualmente APROVADO POR UNANIMIDADE. No espaço de líder de bancada, o vereador Adelar
registrou a presença do presidente do PL Moacir Antônio Cherini e deu boas-vindas a um casal
de novos moradores, além de reforçar seu apoio às indicações e às cobranças sobre a limpeza
de terrenos. Nas explicações pessoais, a vereadora Patrícia Rodrigues deu boas-vindas
formais à vereadora Vanessa e reforçou sua posição favorável aos três projetos do Executivo.
Ressaltou a importância do incentivo à cultura, ao microempreendedorismo e à educação.
Também reforçou a cobrança sobre a instalação das lixeiras já indicadas anteriormente. O
vereador Lair Farias apoiou as indicações da colega Vanessa e cobrou melhorias nas obras do
bairro Godoy, citando problemas nos cordões, pavimentação e danos a propriedades
particulares. Destacou a urgência de redutores de velocidade próximos à Escola Godoy,
mencionando visitas ao DAER e à Prefeitura. Também reforçou os problemas de iluminação
pública e a necessidade de ação da administração. Por fim, o Presidente vereador Wagner de
Loreno agradeceu a presença dos servidores, população e colegas vereadores. Destacou o
encaminhamento das indicações e projetos aprovados, e agradeceu aos vereadores Vanessa e
Reginaldo por representarem a Câmara em reunião com secretarias estaduais em Soledade.
Mencionou ainda sua visita à inauguração do SAMU Avançado em Espumoso, e parabenizou os
colonos e motoristas pela passagem do seu dia, convidando a população para a festa em
homenagem a eles. Em nome de Deus, declarou encerrada a Sessão Ordinária. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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